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Aol 8ol AgYrt 252 oA 1890 165 mE 7h= w272

Sot Ayl 1 8o 330m 7H= W2 7]| & oA stwo] T2}t
FsUh §47t stuztA] 7t o 2 2ol A=A oA L.
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B4 HollA etaztA] o] A”l=

165 x 8 = 1320( m) ©] 17,

48 T A2 A"

165 x 4 = 660(m) ] 2&

H 78]+ 1320 — 660 = 660(m) YT}

660mE 7h= H 14-°] 330mE 7H= W27 = FH 660+330 =
2ol Zg|E2 4+ 2 =6(&) o] ARFUT
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W2 [ [Fol [ 4 [l A [ s [ B
A5 (d) | 92 96 | 76 | 80 | 82 | 85
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(EA)=(B)x (= ) o] B2

85 x 6 = 510()

Sol @42 [ ot 5

(92+] ]+ 96+ 76+ 80 +82) =85 x 60| L&
[ ]=85%6-(92+ 96+ 76 + 80 + 82)

[ ]=510- 426,

[]=s4(2)
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gtx0] Ag viEer] 71 5e Herd Byt 6 9 715 ¥ 25
& of Bt 7]50] 37 27t HAF U7
7] 715
gxE)[1[2]3[4]5]6
/1% (%) [32]29]39]42]38

[

mge]7] 6 2] 71%)
2+ 29 + 39 + 42 + 38) = 42(%)
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1951

1899

2010

7t
1789
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2106 kg
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2106( kg)

‘ 1951 x 4 — (1789 + 2010 + 1899)
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A4l A4S gol ] 750 Bike ok o1%0] Helth. 24
o 24l FoE B AU

(Ml ZH=-2] FA)= 91 x 4 = 364 (
(Al F=-2] §HA)= 89 x 3 = 267 (H)°|E=2
A H4E 364 — 267 = 97 () @Yt
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F 5 [Tl [43 [ A8 [AD[ A% &% [ B
78192 190 | 86 | 89 | 88

Bt = A= A+ A= A

A = Hatx A= A5

88 x 6 = 528 (H)

(A& 849 &A) =88x6 =528
= 528 — (78 4+ 92 + 90 + 86 + 89)
= 528 — 435 = 93(3)
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5374219 4 1 87.4x 5 = 437(H)

1,2,3,53]9 42 3 : 80+ 92 + 94 + 83 = 349(H)
(43 ol H4)

= 637k FH)-(1, 2, 3, 5319 A9 9
= 437 — 349 = 88(H)
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A5 () [ 83| 76 | 84

H4=2] o] 80 x 4 = 320 (H) ool Hojof slE=
320 — (83 4 76 + 84) = 77 ]2 & Ho|k 77 A& Wrolof Fit},




10. 4ol g2 ofstae] 89, Weho] 7 ILeh. olshae] Wt
e 71 745 emol T, WehA ) Wit 9L F1E 73em 2 o, FAJo]
™

ul mES B g 71 2 em A oL,

> E: cm

> HE: 73.8cm

B |

Aol Hz9] eke7]9] A=

74.5X 8 + 73 x 7 = 596 + 511 = 1107(cm)
Moy BEL] AA St 4=

84 7=15(%)

Bt %2 7]= 1107 + 15 = 73.8( cm)




the Ei oli okntE WA Lhe 2d)7] o] FS 2AE AYY
ok E¥ @ gk 100ked] 2ol E 29T 4 ek o] 2ef7)S
A58 2 o] Edo] BRsHIGU

2e|719] &
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(120 + 270 + 250 + 230) + 190 = 4.5789 - - -
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510] 428 754 0.

w70l 9l 58)°] A% 4o HAAh,

g4 | 1] 2|3

A (d) | 82 | 88

>
> ®e: 933

&8
(F3)=89x5 = 445(3),
339 4S5 [ Rtstd

82+ 88 +[_]+92+ 00 = 445,
[]=445-352 = 93(H)
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HoA 23] AFol 100 A TH=ttA Hd =2 4
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A5 [ 13 | 29 [ 33 | 49 | 53]
A5G [ 92 | 8896 | 93 | 89

>
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(100 — 88) = 5 = 2.4 (
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HolAEUrt?

3HE9] T4 ¢ 88x 3 = 264(F),
4T}EO] 24 1 90x 4 = 360(H)
45} A4 360 — 264 = 96(FH)
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H -

>
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B ~
2P+ 5S4 7FE)=162.1 x 3 = 486.3( cm)
29gol9 715 Rtstd

(486.3+| ) +4=162.1+1.3
(486.3+[ |) =4 =1634

4863+ |=1634x4

486.3 +[ ] =653.6

[ ]=653.6-486.3

|:| = 167.3(cm)
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17. ©h2e 2590 3 37bA 9] 23k 4R 4 3] AFe]A o

L= U W
78 woto} it 90 Aol HALU?
3 |123]]23]|33]|4 3]
A% (d)[ 86 | 90 | 94

cCk* 3l
= =S

>
> HeE D 900F

B

Bt 90 o] HHH 4 372 9] FH o]

90 x 4 = 360(H) ©] =ojof gt

33]712] 9] F740] 86 + 90 4 94 = 270(H) | 2=
4 3] & 360 — 270 = 90(H) & wrotof g},

= S e
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H} 5go] ok FAp A4 B Hel Huzp

RN IR IERIEEIEE
AL (H)| 90 91 80 | 8 82

(ZAD)+ (7F)= 84 x 7 - (90 + 91 + 80 + 80 + 82) = 165(H)
(7F)= (165 +5) + 2 =85 (H)
(=-Ah)= 165 - 85 = 80 ()
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‘ (55 x 4+ 53) = 5 = 54.6(kg)
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24. olx st 53 A AL 397 H YU 531 SIS
o] 45991 HAS Bh3 urE T A%t sheln gk H
23 B o7t Bagurb

[> ol
rr 2t

|

» £
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D ,
397 + 45 =8.822- - -
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25. 59| vl%, o A% A BB HF FE 05F AU A7l
o 445 9ol o] =) B@e ok ool Helaieh. JEe)
So ASE E AU

),
4)

(
(Ayolmz
=376 - 285 = 91 (H) YUYt




26. @ A% 25kmE Fele AHAT} AUtk o] AHAT T
£E2 642 FeA 2 kmE 7HIGUR

> E: km

> A 150km
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6Hie] AZE EE 5+ 9
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88 | 47 | 92 | 65 | 83
54 | 72 | 36 | 14 | 66

> =
> Hehl 617
@)= — A g

IEEERES)

(A= 88 4+47+ 92+ 65+ 83 + 54 + 72+ 36 + 14 +66 = 617
(A= 9] 7)== 1070

(BaH)= 617+ 10 = 61.7
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